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Období prázdnin a s ním spojené dovolené s sebou přinášejí přerušení pravidelných cest po
kraji, které již čtvrtým rokem podniká hejtman Petr Kulhánek spolu s radním Vítem
Hromádko. V samém závěru letních prázdnin se vydali do Habartova, kde se dozvěděli o
aktuálním dění i o plánovaných akcích ve městě.

„Pan starosta Petr Janura se snaží město sunout stále vpřed. Kromě oživení komunitního života a
zlepšení podmínek pro život v Habartově myslí také na rozšíření možností pracovních míst. Pozadu
nezůstávají ani plánované nebo již realizované rozvojové projekty, například na rekonstrukci objektu,
kde sídlí úřad nebo projekt na zasíťování pozemků pro výstavbu rodinných domů. Je vždy potěšující
slyšet, že se starostům v jejich práci daří a mají chuť pokračovat dál ve své započaté práci. Myslím,
že v Habartově mají solidně nakročeno,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

V Habartově se jednalo již o opakovanou návštěvu, proto zástupci kraje se starostou Janurou nejdříve
projednali posun v tématem z předchozí návštěvy a následovalo představení aktuální situace ve
městě a dalších plánů a projektů. Jedním z těch hlavních je nepochybně rekonstrukce budovy, v níž
sídlí městský úřad. Kromě toho, že právě agenda úřadu bude přesunuta do přízemí, vzniknou v
objektu i ordinace lékařů a další. Na tento projekt bude město čerpat dotaci z Fondu spravedlivé
transformace.

Na území města sídlí již několik podniků, jež zaměstnávají nejen místní obyvatelem. Další se sem
přesouvají své provozy. Jedná o společnost Serafin – byliny, jejímž portfoliem jsou přírodní bylinné
produkty nebo firma na zpracování obalového materiálu. Jak sám starosta potvrdil, jde mu zejména o
to, aby nepřibývaly montovny.

V Habartově funguje také velmi silná základna skautů. Veřejně známá je jejich snaha o vybudování
nového skautského centra Dýmka pro aktivní život nejen skautů různých generací. Na tento projekt
by měli také dosáhnout v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace, nicméně finanční
pomoc přislíbilo město Habartov, které bude projekt předfinancovávat a další finance poskytne také
Karlovarský kraj. Právě místní skauti se s tímto požadavkem obrátili na hejtmana a na společné
schůzce řešili podobu podpory ze strany kraje.

„Stejně jako v dalších městech v regionu i v Habartově se potýkají s podstavem policistů, nicméně
zde řeší situaci prostřednictvím opatření obecné povahy. Ta jasně stanovují pravidla soužití a
veřejného pořádku. V městských domech jsou ustanovení domovníci, kteří dbají na pořádek. Právě
tento prostředek si město velmi chválí,“ doplnil radní pro rozvoj venkova Vít Hromádko.
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